



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (PPGE)

## **Edital PPGE 12/2024 – Retificação do edital 11/2024 PPGE**

O coordenador do Mestrado em Economia da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 203/2023, publicada no Diário Oficial da União em 02 de junho de 2023, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente, a retificação do edital PPGE 11/2024 processo seletivo para alunos regulares do mestrado em Economia.

**Onde se lê:**

### **2. DAS VAGAS**

2.1 Serão ofertadas gratuitamente até 06 vagas (brasileiros e estrangeiros) para início das atividades em março de 2025, distribuídas entre duas linhas de pesquisa: Macroeconomia e Desenvolvimento e Economia do Bem-Estar Social. Com base nos arts. 5º e 6º da Resolução COSUEN Nº 4, de 03 de março de 2022, as 06 vagas disponíveis são distribuídas conforme tabela abaixo:

**Leia-se:**

### **2. DAS VAGAS**

2.1 Serão ofertadas gratuitamente até 10 vagas (brasileiros e estrangeiros) para início das atividades em março de 2025, distribuídas entre duas linhas de pesquisa: Macroeconomia e Desenvolvimento e Economia do Bem-Estar Social. Com base nos arts. 5º e 6º da Resolução COSUEN Nº 4, de 03 de março de 2022, as 10 vagas disponíveis são distribuídas conforme tabela abaixo:

Foz do Iguaçu, 14 de agosto de 2024.

**Prof. Dr. Guilherme Haluska Rodrigues de Sá**

Coordenador do Mestrado em Economia Aplicada

Portaria UNILA nº 203/2023, publicada no Diário Oficial da União em 02 de junho de 2023.



---

*Emitido em 2024*

**EDITAL Nº 12/2024 - PPGE (10.01.06.02.04.07)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 14/08/2024 15:29 )*  
GUILHERME HALUSKA RODRIGUES DE SA  
COORDENADOR DE CURSO  
PPGE (10.01.06.02.04.07)  
Matrícula: ###068#5

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **12**, ano: **2024**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **14/08/2024** e o código de verificação: **65b9c2bf45**